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1 - Résous les problémes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.,
‘ 350 kg de graines de citrouille sont répartis dans des sacs de 5 kg. Combien y a-t-il de sacs ?
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Combien faudrait-il de sacs si on mettait les graines dans dessacs de 7kg ?

;- bl
=
Yk P
ey /

-

.l Mimi Broomette veut acheter des araignées confites. Monsieur Piktou lui propose un paquet de la
~ marque Bienvelue contenant 12 araignées pour le prix de 96 KWT, mais si elle achéte 3 paquets, il lui
en offre un quatrieme. Combien co(terait alors une araignée confite ?
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@. Chaque jour, aprés avoir semé des graines de citrouille, Mimi Broomette se repose en dégustant un
b o . , . n ' .
tisane d‘ailes de chauve-souris. Sachant gu’une tisane colte 24 KWT et qu'elle plante des graines du
lundi au vendredi, combien doit-elle payer pour les tisanes d’une semaine ?
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é%.fi 2 - Calcule mentalement les opérations suivantes.

240 2= ... @ 36:2= @ 52:2= ... @ 62 2= . @
662 = ... @ 92:2= @ 7O 2= @ 86:2=__ .. @
56 2= ... @ 76 2= o ((i‘)j 88 :2= ... @ 32:2= @

&‘%’ 3 - Pose les opérations suivantes {1 chiffre par carreau) puis calcule-fes.
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f%g 4 - Le compte est bon. Utilise une seule fois chacun des nombres pour trouver

le résuftat encadré. Tu peux additionner et/ou multiplier et/ou soustraire.
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